

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Simona Pokorná
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing. arch. Ladislav Tichý, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Elegantní, velkorysý dům, odpovídající velikosti a umístění pozemku. Kompozice objektu je založena na oblíbeném způsobu přeložení dvou hranolových hmot s tím, že hranol v 1.NP je umístěn podél ulice a uzavírá pohled do zahrady, ve 2.NP je přeložen druhý hranol příčně, uzavírající pohled od západního sousedního vysokého rodinného domu v blízkosti hranice pozemku. Obě hmoty jsou orientovány do zahrady a na výhled k oboře a letohrádku Hvězda. Daný koncept je zde jednoznačně odůvodněný a vhodně použitý i vzhledem ke stávající zástavbě na sousedních pozemcích, kde na východě se nachází objekt podstatně nižší než na západní straně.

Přesazená hmota 2.NP na severu výhodně kryje vstup do objektu a vjezd do garáže a zároveň umožňuje přístup suchou nohou k dalšímu odstavenému autu, zaparkovaném na vjezdu vedle garáže. Velkorysá terasa na jihu, v části překrytá přesahem horního patra navazuje na bazén a je otočená do zahrady.

Zahrada je navržena velmi jednoduše, převládá volná travnatá plocha. Větší pozornost by si zasloužily těžko využitelné úzké plochy vedle domu navazující na sousední pozemky.

Dispozice jsou komfortní s velkou rozlohou obytných místností. Vhodné je i umístění pracovny s hygienickým zázemím, případně kanceláře s přímým přístupem návštěv ze zádveří, nebo s možností tento prostor nezávisle pronajmout. Přesto, že nemám rád dlouhé nezařízené chodby (viz chodba ve 2.NP), dovedu si v tomto případě představit využití chodby jako živou galerii obrázků a fotografií. Na dispozicích je zřejmý současný trend v bydlení, typický omezování skladovacích a servisních prostor. Malý prostor skladu pro zahradu předpokládá dnes čím dál obvyklejší zahradnický servis.

Technické řešení považuji za rozumné. Konstrukce je srozumitelná a jednoduchá. Materiály, konstrukce a technologie odpovídají normovým parametrům a standardům pro energeticky šetrné objekty.

Dokumentace je úplná a je provedena na vysoké grafické úrovni. Množství vizualizací s dokonalou vypovídající schopností dává jasnou představu o možnosti pohodového života v tomto domě.

Cením si schopností, pracovitosti a zájmu o obor, který studentka projevila v průběhu zpracování bakalářské práce.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2021

Podpis:

